&\ st ansenagy
Pt e,
Lekce: TELESA

1) Kvadr ma ¢tvercovou podstavu o obsahu 100 cm?. Obsah jedné jeho boéni stény je o pétinu
mensi nez soucet obsaht obou podstav. Kolik cm? je objem kvadru?
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2) Na obrazku je neuplna krychle slozena z Sesti mensich krychlicek. Povrch této nedplné
krychle ma velikost 96 cm®. Kolik cm? je objem télesa na obrazku?
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3) Tricetilitrovy kanystr tvaru kvadru ma rozméry podstavy 15 cm a 30 cm. Kanystr je zaplnén
vodou, ktera saha do 30 % vysky kanystru. Kolik cm vysoko saha hladina vody?



4) Hrnicek na kdvu ma obsah podstavy 20 cm?. Kolik centimetr( vysoky musi byt, aby se do néj
veslo 0,12 litru kavy?

5) Podstava pravidelného Sestibokého hranolu je sloZzena z Sesti rovnostrannych trojuhelnik(
o obvodu 18 cm. Vyska hranolu je 18 cm. Kolik cm? je obsah jedné obdélnikové stény
hranolu?




6) Zkvadru, jehoz dvé hrany maji délky 20 cm a 12 cm, byl odfiznut kolmy trojboky hranol,
jehoz nejkratsi hrana (5 cm) tvoii tfetinu ptivodni délky jedné z hran kvéadru. Kolik cm? je
objem télesa, které vzniklo z plvodniho kvadru po odfiznuti hranolu?
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7) Zkrychli jsme postavili ndsledujici pyramidu. Kolik krychli uvnitf pyramidy neni vidét z Zddné
ze stran? (Divat se zespodu mozné neni.)




